

تقدیر از مدیر عامل بانک ایران زمین در ششمین همایش ملی مدیریت جهادی



ایم. در واقع اگر حمایت‌های صورت گرفته از کسب و کارها و نگاه‌های کوچک و متوسط به درستی صورت گیرد، کمک بزرگی به معیشت و اقتصاد مردم شده و چرخ‌های تولید کشور به حرکت در خواهد آمد.

در این همایش که با حضور معاون عملیات بانکی، رئیس حوزه مدیر عامل، مدیر روابط عمومی بانک ایران زمین برگزار شد، مدال مدیریت جهادی به مدیر عامل بانک ایران زمین اهدا شد.

به عنوان تامین کننده مالی این حوزه، به سمت رونق تولید قدم برداریم.

وی افزود: رویکرد حمایتی از تولید به خصوص در شرایط فعلی اقتصاد ایران که نگاه‌های کوچک و متوسط به شدت به معضل کمبود منابع مالی و مشکلات فراوان تامین اعتبار مواجه هستند، بسیار حائز اهمیت است تا جایی که اگر مهم ترین مصداق مدیریت جهادی را در بانک‌ها تامین این قبیل نگاه‌ها بدانیم، بیراه نرفته

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، در حاشیه این همایش عبدالمجید پورسعید مدیر عامل بانک ایران زمین، با بیان اهمیت حمایت از تولید داخلی گفت: نام گذاری سال ۹۸ به عنوان سال «رونق تولید» توسط رهبر معظم انقلاب نشان از اهمیت موضوع برای کشور دارد، که جاد دارد با مدیریت جهادی و ایجاد فضای تبادل و همفکری میان برنامه ریزان، تولید کنندگان و بانک‌ها

ششمین همایش ملی مدیریت جهادی با حضور حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی، رئیس قوه قضاییه، عبدالرضا رحمانی فضلی وزیر کشور، امیر در یادار حبیب‌الله سیاری معاون هماهنگ کننده ارتش، رضا رحمانی وزیر صمت و سردار محمد حسین سپهر جانشین سازمان بسیج مستضعفین شامگاه روز سه شنبه ۲۶ آذر در مرکز همایش‌های بین المللی صدا و سیما برگزار شد.

فلاحت پیشه در گفت و گو با ایلنا: «FATF» فبای بانک‌ها است

یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی با بیان این که «FATF» فبای بانک‌ها است، گفت: امروز مشاهده می‌کنیم مریدان خارجی طرف قرارداد با ایران نمی‌توانند حقوقشان را دریافت کنند که ناشی از تبعات قطع یانوساز ارتباط با «FATF» است.

حسنت‌الله فلاح‌پیشه در گفت و گو با خبرنگار ایلنا، درباره اینکه چرا امروز آنهایی که در مجمع تشخیص مصلحت نظام زمانی موافق پیوستن ایران به «FATF» بودند، حال دیدشان سیاسی شده است و مخالفت می‌کنند، گفت: معتقدم ساختارهای تصمیم‌گیری در کشور به شدت متأثر از فضای سیاسی و اجتماعی شکل گرفته است.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: مجمع تشخیص مصلحت نظام بخصوص در حوزه‌های مصلحتی اولین بار است که در مورد تصمیم‌گیری برای یک کنوانسیون تا این حد تحت تأثیر مسائل بیرونی قرار گرفته است.

وی ادامه داد: تحت تأثیر بودن رادر تعلل تصمیم‌گیری دوستان با تغییر نظرات می‌توانیم مشاهده کنیم، در صورتی که اگر جایی بحث‌های مصلحتی شکل می‌گیرد، باید بر اساس همان مصلحت تصمیمی گرفته شود که به صلاح کشور باشد.

نماینده مردم اسلام‌آباد غرب تأکید کرد: در میزبانی معایب پیوستن و یا نپیوستن ایران به «FATF» با عدد و رقم قابل مقایسه است، بنابراین نباید تصمیمی بگیریم که تنها نظر یکسری افراد تأمین شود و نظر یکسری دیگر تأمین نشود بلکه باید تصمیمی اتخاذ شود که منافع ملی تأمین شود.

وی خاطر نشان کرد: موضوع پیوستن به «FATF» یک امر جنجالی نیست و قواعد و ضوابط همکاری و عدم همکاری قابل ارزیابی است. امیدوارم ساز و کاری وجود داشته باشد که هزینه پیوستن یا نپیوستن را ارزیابی کند، چرا که معتقدم با گذاشتن شروطی می‌توانیم به این لواحق بیبندیم.

وی ادامه داد: جنبه منفی «FATF» مثل هر ساز و کار بین‌المللی این است که دارای مجموعه‌ای از تبعات قدرت و ثروت در دنیای امروز است، یعنی کسانی که بیشترین ثروت و قدرت را دارند در آستان در آنجا نافذتر است و طبیعتاً اگر بخواهند علیه ایران اقدام سیاسی کنند می‌توانند کارهایی را صورت دهند.

ایم. در واقع اگر حمایت‌های صورت گرفته از کسب و کارها و نگاه‌های کوچک و متوسط به درستی صورت گیرد، کمک بزرگی به معیشت و اقتصاد مردم شده و چرخ‌های تولید کشور به حرکت در خواهد آمد.

در این همایش که با حضور معاون عملیات بانکی، رئیس حوزه مدیر عامل، مدیر روابط عمومی بانک ایران زمین برگزار شد، مدال مدیریت جهادی به مدیر عامل بانک ایران زمین اهدا شد.

به عنوان تامین کننده مالی این حوزه، به سمت رونق تولید قدم برداریم.

وی افزود: رویکرد حمایتی از تولید به خصوص در شرایط فعلی اقتصاد ایران که نگاه‌های کوچک و متوسط به شدت به معضل کمبود منابع مالی و مشکلات فراوان تامین اعتبار مواجه هستند، بسیار حائز اهمیت است تا جایی که اگر مهم ترین مصداق مدیریت جهادی را در بانک‌ها تامین این قبیل نگاه‌ها بدانیم، بیراه نرفته

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، در حاشیه این همایش عبدالمجید پورسعید مدیر عامل بانک ایران زمین، با بیان اهمیت حمایت از تولید داخلی گفت: نام گذاری سال ۹۸ به عنوان سال «رونق تولید» توسط رهبر معظم انقلاب نشان از اهمیت موضوع برای کشور دارد، که جاد دارد با مدیریت جهادی و ایجاد فضای تبادل و همفکری میان برنامه ریزان، تولید کنندگان و بانک‌ها

ششمین همایش ملی مدیریت جهادی با حضور حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی، رئیس قوه قضاییه، عبدالرضا رحمانی فضلی وزیر کشور، امیر در یادار حبیب‌الله سیاری معاون هماهنگ کننده ارتش، رضا رحمانی وزیر صمت و سردار محمد حسین سپهر جانشین سازمان بسیج مستضعفین شامگاه روز سه شنبه ۲۶ آذر در مرکز همایش‌های بین المللی صدا و سیما برگزار شد.

فلاحت پیشه با بیان این که پیوستن به «FATF» جنبه‌های مثبت نیز دارد، گفت: پیوستن به «FATF» به منزله جلوگیری از پولشویی بین‌المللی است؛ کمتر کشوری در دنیا داریم که مانند ما بحث خروج پول، طلا و غیره در آن مطرح شده باشد.

وی تأکید کرد: اگر ما ساز و کار مثبتی را با «FATF» ایجاد می‌کردیم می‌توانستیم جلو خروج خیلی از پول‌ها را بگیریم و یا امکان برگشت آن را داشته باشیم. وی در خصوص شرط‌های ایران برای پیوستن به «FATF» گفت: مهم‌ترین حق شرط‌ها این بود که خودمان گروه‌های تروریستی و عاملان جرم سازمان یافته را معرفی کنیم تا دغدغه دوستانه که فکر می‌کنند هدف این کار ضربه زدن به منافع جمهوری اسلامی ایران و دوستانمان در منطقه است را برطرف کرده باشیم. نماینده مردم اسلام‌آباد غرب در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: «پارلمو» در شورای نگهبان رفع ایراد شد اما در «FATF» ایرادات جدی وجود دارد. وی تأکید کرد: آن چیزی که در حال حاضر مهم است، رای مصلحتی است. ما باید ببینیم در شرایط کنونی ایجاد اختلال نظام بانکی کشور به صلاح کشور است یا راه‌های دیگری وجود دارد که مصلحت کشور تأمین شود.

وی ادامه داد: امیدوارم کاری صورت گیرد که هر چه سریع‌تر تکلیف مشخص شود، اگر فکر می‌کنند تعلل بیش از یکسال به سود و منافع ملی ملست، تأکید می‌کنیم که اینطور نیست. این تعلل به حوزه‌های بانکی ما آسیب زده است که بیشتر به سود دشمنان بوده است. این نماینده مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: تعلل در باره پیوستن ایران به «FATF» تاکنون به سود دشمنان و به ضرر سیستم بانکی کشور بوده است.



فلاحت پیشه با بیان این که پیوستن به «FATF» جنبه‌های مثبت نیز دارد، گفت: پیوستن به «FATF» به منزله جلوگیری از پولشویی بین‌المللی است؛ کمتر کشوری در دنیا داریم که مانند ما بحث خروج پول، طلا و غیره در آن مطرح شده باشد.

وی تأکید کرد: اگر ما ساز و کار مثبتی را با «FATF» ایجاد می‌کردیم می‌توانستیم جلو خروج خیلی از پول‌ها را بگیریم و یا امکان برگشت آن را داشته باشیم. وی در خصوص شرط‌های ایران برای پیوستن به «FATF» گفت: مهم‌ترین حق شرط‌ها این بود که خودمان گروه‌های تروریستی و عاملان جرم سازمان یافته را معرفی کنیم تا دغدغه دوستانه که فکر می‌کنند هدف این کار ضربه زدن به منافع جمهوری اسلامی ایران و دوستانمان در منطقه است را برطرف کرده باشیم. نماینده مردم اسلام‌آباد غرب در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: «پارلمو» در شورای نگهبان رفع ایراد شد اما در «FATF» ایرادات جدی وجود دارد. وی تأکید کرد: آن چیزی که در حال حاضر مهم است، رای مصلحتی است. ما باید ببینیم در شرایط کنونی ایجاد اختلال نظام بانکی کشور به صلاح کشور است یا راه‌های دیگری وجود دارد که مصلحت کشور تأمین شود.

وی ادامه داد: امیدوارم کاری صورت گیرد که هر چه سریع‌تر تکلیف مشخص شود، اگر فکر می‌کنند تعلل بیش از یکسال به سود و منافع ملی ملست، تأکید می‌کنیم که اینطور نیست. این تعلل به حوزه‌های بانکی ما آسیب زده است که بیشتر به سود دشمنان بوده است. این نماینده مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: تعلل در باره پیوستن ایران به «FATF» تاکنون به سود دشمنان و به ضرر سیستم بانکی کشور بوده است.

بازدید عضو هیات عامل و مدیران ارشد بانک ایران زمین از شعب استان هرمزگان

سپس حسینی کناروی مدیر امور شعب استان‌ها، با مقایسه عملکرد شعب این منطقه و سایر شعب بانک و سیستم بانکی بر تمرکز همکاری بر نقاط قوت و بهبود نقاط ضعف این شعب تأکید کرد. در پایان این همایش مدیران ارشد بانک، از شعب پردیس، بندرعباس و پزشکان به عنوان شعب برتر منطقه با اهدای لوح تقدیر و مهدی توری را به عنوان معاون مدیریت استانهای کرمان و هرمزگان معرفی کردند.

سیاست‌های بانک حرکت کنند. حرکت به سمت دانش محوری و به روز بودن تمامی همکاران از آمارهای شعب و رهنمودهای لازم به منظور ارتقای کیفی عملکرد شعب، از دیگر سخنان عضو هیات عامل در این همایش بود.

در ادامه رضی زاده معاونت مالی در خصوص قیمت تمام شده پول و راهکارهای بهبود آن نکاتی را بیان و بر نقش موثر همکاران در ارتقاء و جایگاه بانک تأکید کرد.

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، ابتدای این گردهمایی، خواجویی مدیر استان گزارشی اجمالی از عملکرد شعب استان هرمزگان را تا پایان آبان ماه ارائه داد.

سپس هادی قدیمی، معاون عملیات بانکی و عضو هیات عامل ضمن تقدیر از تلاش همکاران گفت: همکاران باید در راستای برآورده کردن خواسته‌های مشتریان و



با هدف دیدار از همکاران و ایجاد انگیزه مضاعف، معاونت عملیات بانکی به اتفاق معاونت مالی و مدیر امور استان‌های بانک ایران زمین از شعب استان هرمزگان بازدید و در همایش سراسری کارکنان این استان حضور یافتند.

معرفی سامانه «هریم» بانک ایران زمین

«خانه» بروید و روی گزینه فعال سازی «رمز دوم یک بار مصرف» کلیک کنید.

گزینه بازگشت را کلیک و در قدم بعد روی گزینه فعال سازی برنامک رمز ساز کلیک کنید.

با استفاده از نرم افزار رمز ساز بار کد تولید شده را اسکن و سپس رمز ۶ رقمی مورد نظر خود را وارد کنید.

در قدم آخر کد ۴ رقمی به شماره تلفن همراه شما ارسال می‌شود که پس از وارد کردن کد ۴ رقمی رمز دوم یکبار مصرف فعال می‌شود.

سامانه هدایت رمز یکبار مصرف تحت عنوان «هریم» ابزار طراحی شده از سوی بانک مرکزی به منظور ارتقاء تجربه کاربری و سهولت شهروندان برای دسترسی به رمز دوم پویا است.

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، در این سیستم، بستر لازم جهت ورود شهروندان برای دریافت رمز دوم ایجاد شده که کاربران با فشردن آن می‌توانند رمز دوم یکبار مصرف را به صورت پیامکی دریافت کنند.

نحوه فعال سازی حضور رمز پویا در بانک ایران زمین

مراجعه مشتری به شعب بانک ایران زمین ثبت درخواست فعال سازی سرویس رمز یکبار مصرف توسط مشتری انتخاب رمز ورود به نرم افزار رمز ساز

نحوه فعال سازی غیر حضوری رمز پویا

نرم افزار رمز ساز ایران زمین را از سایت دانلود، یا با ارسال عدد ۲۵ به ۳۰۰۶۹۰۵ لینک دانلود را دریافت کنید

برای فعال کردن غیر حضوری باید از اینترنت بانک زمین اقدام کنید

پس از ورود به اینترنت بانک ایران زمین به صفحه



مشتریان گرامی بانک ایران زمین می‌توانند برای دریافت پیامکی رمز پویای خود عدد ۱۰ را به سامانه پیامکی ۳۰۰۶۹۰۵ ارسال کنند تا پس از تایید شماره همراه رمز پویا را در بانک ایران زمین به صورت پیامکی دریافت کنند.

تخصیص دسترسی و فعال سازی سرویس مذکور توسط کاربر شعبه

دانلود نرم افزار رمز ساز ایران زمین نصب آن در شعبه یا پیش از مراجعه حضوری و فعال سازی توسط کاربر شعبه

آغاز طرح بخشودگی و تعدیل نرخ سود تسهیلات مشتریان بدهکار بانک ایران زمین

۹۸ طرح جدید بخشودگی جرائم تأخیر تادیه راه اندازی کرده است.

مشتریان گرامی می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به شعب بانک ایران زمین در سراسر کشور مراجعه و یا با مرکز ارتباط با مشتریان بانک با شماره ۲۴۸۰۹-۰۲۱ تماس حاصل کنند.

بانک ایران زمین به منظور ترغیب و تشویق و در راستای ایجاد شرایط مساعد و اعطای مشوق به مشتریان بدهکار، طرح جدید بخشودگی جرائم تأخیر تادیه راه اندازی کرد.

به گزارش ایلنا، بانک ایران زمین در راستای حمایت از تولید داخلی و همچنین به منظور مساعدت و همکاری در حل مشکل مشتریان بدهکار از ابتدای دی ماه تا اسفند

فراخوان اعلام آمادگی سهامداران حقیقی داوطلب عضویت در دوره آتی هیات مدیره بانک ایران زمین

مدیره بانک هستند دعوت به عمل می‌آید حداکثر ظرف مدت دوماه از تاریخ انتشار این آگهی، اعلام داوطلبی خود را به همراه تأییدیه کتبی دارندگان حداقل ۵ درصد سهام بانک به دبیرخانه هیات مدیره به نشانی: تهران، خیابان میرداماد، نبش شمس تبریزی شمالی، پلاک ۱۸۷ - کدپستی ۱۹۱۹۹۱۳۸۵۳ طبقه چهارم ارسال کنند.

کلیه اشخاص حقیقی سهامدار بانک ایران زمین که داوطلب عضویت در هیات مدیره این بانک هستند، می‌توانند اعلام داوطلبی خود را به دبیرخانه هیات مدیره ارسال کنند.

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، در اجرای ماده ۶۱ اساسنامه بانک، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقیقی سهامدار که داوطلب عضویت در دوره آتی هیات

با حمایت بانک ایران زمین صورت گرفت:

ساخت و نوسازی مدارس مناطق سیل زده استان خوزستان



علاوه بر سایر کمک‌ها، مبالغی را هم جهت ساخت و بازسازی مدارس در استان‌های سیل زده اختصاص داد.

زلزله در کشور، در حد توان به مردم آن دیار خدمت کرده است.

نیک پور افزود: بانک ایران زمین پس از وقوع حادثه دلخراش سیل، با تشکیل ستاد پشتیبانی جهت برنامه‌ریزی بهتر برای حمایت از هم‌میهنان سیل زده، کمک‌های خود را به این مناطق آغاز کرد. این بانک

صمد نیک پور مدیر امور شعب استانهای خوزستان و لرستان بانک ایران زمین در مراسم کلتگ زنی احداث مدرسه فرزندان ایران زمین گفت: بانک ایران زمین بر اساس مسئولیت‌های اجتماعی و فرهنگی که دارد، نسبت به مردم ایران زمین تعهد دارد. این بانک در بحران‌های پیش آمده نظیر سیل و

کلتگ زنی مدرسه فرزندان ایران زمین در استان خوزستان با حضور مدیران استانی بانک ایران زمین در استان خوزستان، مدیران اداره کل نوسازی مدارس استان، مدیریت آموزش و پرورش شهرستان شاور، مسئولان محلی و دانش آموزان مدرسه برگزار شد.

بانک ایران زمین منظور ایفای نقش خود در حوزه مسئولیت اجتماعی و با هدف توسعه فضای آموزشی کشور، کلتگ مدرسه فرزندان ایران زمین را در شهرستان شاور استان خوزستان به زمین زد.

به گزارش روابط عمومی، مراسم

جشنواره پذیرندگان بانک ایران زمین آغاز شد

پذیرندگان کافی است در این جشنواره، رسوب سپرده و مبلغ تراکنش پایانه‌های خود را افزایش دهند تا علاوه بر دریافت خدمات بیمه‌ای در قرضه کشی همچنان انگیز بانک ایران زمین شرکت نمایند.

پذیرندگان بانک ایران زمین می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر به شعب این بانک در سراسر کشور مراجعه و یا با شماره ۲۴۸۰۹-۰۲۱ مرکز ارتباط با مشتریان بانک ایران زمین تماس حاصل فرمایند.

فروردین ۹۹ فرصت دارند علاوه بر بهره‌مندی از بیمه نامه درمان و آتش سوزی با کسب امتیازات لازم یکی از صدها برنده جوایز نقدی در جشنواره این بانک باشند.

بانک ایران زمین در نظر دارد، در جشنواره پذیرندگان این بانک بر اساس عملکرد پذیرندگان خود جوایزی را به قید قرعه اهداء نماید.

به گزارش ایلنا، پذیرندگان بانک ایران زمین از یکم دی ماه تا پایان